

దళిత బంధు రెండో విడత అమలుకు ...



రంగం సిద్ధం..

ఈసారి ఎంత మందికి అవకాశమంటే?

సందర్భంగా వారు పలు వ్యాఖ్యలు చేశారు. ప్రతి నియోజకవర్గానికి 1100 మంది లబ్ధిదారులను అత్యంత పారదర్శకంగా ఎంపిక చేయాలని పేర్కొన్నారు. మరో విషయం ఏంటంటే మొదటి దశలో పంపిణీ చేసినటువంటి యూనిట్ల పై దృష్టి పెట్టాలని సూచనలు చేశారు. ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు, అధికారులతో కలిసి దళిత బంధు రెండో విడత, అలాగే లబ్ధిదారుల పై మంత్రులు సుదీర్ఘంగా చర్చించారు. అలాగే ఆర్థికంగా వెనుకబడిన దళిత వర్గాల అభివృద్ధి కోసం ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ గొప్పపథకాన్ని తీసుకొచ్చారని, మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ అన్నారు. దేశంలో ఎక్కడా కూడా ఇలాంటి పథకం అమలు కావడం లేదని చెప్పారు. అలాగే ఈ పథకం రింద అర్హులైన ఒక్కొక్క కుటుంబానికి వదిలక్షల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందజేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. మొదటి విడతలో మొత్తం 100 మంది చొప్పున లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేశామని.. ఆ తర్వాత వారు కొరకున్న యూనిట్‌ను అందజేశామని చెప్పారు. అలాగే రెండో విడత అమలులో ఒక్కో నియోజకవర్గానికి 1100 మంది చొప్పున లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేసి ఆర్థిక సాయం చేయనున్నామని చెప్పారు. దళిత బంధు కోసం వచ్చిన దరఖాస్తులను రెండు, మూడు రోజుల్లోనే సమగ్ర విచారణ చేయాలని అధికారులకు ఆదేశించారు.

హైదరాబాద్: దళిత బంధు రెండో విడత అమలుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సిద్ధమవుతోంది. వచ్చేవారం లోపల దళిత బంధు ఆర్థిక సాయానికి దరఖాస్తులు అధికారులు సమర్పించాలని.. లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేసుకునే విషయంలో కూడా పారదర్శకత పాటించాలని

మంత్రులు తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, మహమూద్ అలీ అధికారులను కోరారు. డాక్టర్ బీఆర్ దళిత బంధు ఆర్థిక సాయానికి దరఖాస్తులు అధికారులు సమర్పించాలని.. లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేసుకునే విషయంలో కూడా పారదర్శకత పాటించాలని

బీఆర్ఎస్ పార్టీకి తెలంగాణ గల్లీలో బాసులు ఉంటే.. కాంగ్రెస్, బీజేపీకి ఢిల్లీలో బాసులు ఉన్నారని

నిజామాబాద్ : రాష్ట్రంలో అధికారపక్షంలో అనవసర ఆరోపణలు చేస్తున్న ప్రతి పక్షాలపై రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ తీవ్ర స్థాయిలో విరుచుకు పడ్డారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీకి తెలంగాణ గల్లీలో బాసులు ఉంటే.. కాంగ్రెస్, బీజేపీకి ఢిల్లీలో బాసులు ఉన్నారని పేర్కొన్నారు. ఆఖరికి ఆది పోయాలన్నా కూడా ఢిల్లీకి పోవాలే అని కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలను ఉద్దేశించి కేటీఆర్ విమర్శలు చేశారు. నిజామాబాద్ జిల్లాలో ఐటీ టవర్, న్యూట్ భవనం ప్రారంభించిన అనంతరం అక్కడ ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో కేటీఆర్ ప్రసంగించారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీకి బాసులు తెలంగాణ గల్లీలో ఉన్నారని కేటీఆర్ తెలిపారు. మాకు బాసులు ఎక్కడైతే ఢిల్లీలో లేరు. గల్లీలో ఉన్నారు. మీరు ఇక్కడ చెప్పడం ఆలస్యం.. అక్కడ పనులు అవుతాయి. రైతుబంధు, రైతుబీమా, దళిత బంధు ఆరోపన రాగానే కేసీఆర్ అమలు చేశారు.



తిన్నేరేవును, చేసిన సేవను మేరువాద్దు : మంత్రి హాలీ-శరావు

సిద్దిపేట : ఒకప్పుడు చుక్క నీరు లేని సిద్దిపేట ప్రాంతాన్ని రిజర్వాయర్ల ఖిల్లాగా మార్చుకున్నం. నాలుగేళ్లుగా బీఎస్సీ అగ్రికల్చర్ కళాశాల కోసం ప్రయత్నిస్తున్నాం. మెడికల్, వెటర్నరీ, అగ్రికల్చర్ ఇన్స్టిట్యూట్స్ సిద్దిపేటకు తెచ్చుకున్నాం. సెప్టెంబర్ 13న బి ఫార్మసీ కళాశాల ప్రారంభించుకుంటాం. అన్ని రకాల చదువులు, అలయాలు, రిజర్వాయర్లకు ఖిల్లా అయిన సిద్దిపేటను చదువులకు సైతం నిలయంగా మార్చుకున్నామని వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి హాలీ శరావు అన్నారు. బుధవారం సిద్దిపేట రూరల్ మండలం తోర్నాలలో రూ. 48 కోట్లతో చేపట్టిన తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల మహిళా వ్యవసాయ డిగ్రీ కళాశాల నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతు.. తెలంగాణ వచ్చాక నేడు 80 రెసిడెన్షియల్ కాలేజీలు ఏర్పాటు చేసుకున్నామని తెలిపారు. ఉమ్మడి జిల్లాలో తెలంగాణ రాక ముందు 682 మాత్రమే ఉన్న రెసిడెన్షియల్ స్కూల్స్ నేడు 1012 స్కూల్స్ ఏర్పాటు చేసుకున్నామని తెలిపారు. గత ప్రభుత్వాల ఒక్కంటి ఒక్క డిగ్రీ కాలేజీని ఏర్పాటు చేయలేదు. ప్రభుత్వం ప్రజలకు చేస్తున్న సేవలను గుర్తించాలి. సద్దితిన్ని రేపు తలవాలి.



మేగిపూర్ లో 'భారతమాత' ను హత్య చేశారు: రాహుల్ గాంధీ

న్యూఢిల్లీ : మణిపూర్ లో భారతమాతను హత్య చేశారని కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీ మండిపడ్డారు. పార్లమెంటులో అవిశ్వాస తీర్మానంపై చర్చ సందర్భంగా బుధవారం రాహుల్ గాంధీ మాట్లాడారు. అధికార బిజెపి పార్టీలోని న భ్యులు దేశద్రోహులు అని ధ్వజమెత్తారు. మణిపూర్ మండిపోతుంటే ప్రధాని వెళ్లేలేదని అన్నారు. తాను మణిపూర్ అనే వదాన్ని ఉ పయోగించాను కానీ వాస్తవానికి అక్కడ మణిపూర్ మిగిలేదని .. ఆ రాష్ట్రాన్ని రెండు ముక్కలు చేశారని దుయ్యబట్టారు." కొన్ని



చేయబడింది మణిపూర్ ప్రజలను " అని అన్నారు. ఓ ఫోటో మాత్రం చూపిందని అన్నారు. "మరో క్యాంపులో ఓ సోదరిని ప్రశ్నించగా.. ఆమె భయంతో వణికిపోయింది. ఆ తర్వాత స్పృహ కోల్పోయింది. మీకు రెండు ఉ దాహరణలు మాత్రమే చెప్పాను. బిజెపి రాజకీయాలు మణిపూర్ ను చంపలేదు, కానీ మణిపూర్ లో భారత దేశాన్ని హత్య చేసింది. మణిపూర్ లో భారతదేశం హత్య

రెండవ సారి చంద్రుని చుట్టిన చంద్రయాన్-3

చంద్రయాన్-3

ఈ నెల 14 న మూడవ రౌండ్ పూర్తి

సూర్యునిపేట (తిరుపతి) : శ్రీహరికోట రాకెట్ ప్రయోగ కేంద్రం నుండి గత నెల 14 వ తేదీ ఇస్రో చంద్రయాన్-3 మిషన్ ను విజయవంతంగా ప్రయోగించింది. ఈ చంద్రయాన్ - 3 మిషన్ ఇప్పుడు చంద్రుని చెంతకు చేరుకొని జాబిలి చుట్టూ లూనార్ కక్షలో తిరుగుతూ ఉన్నట్లు శాస్త్రవేత్తలు తెలిపారు. చంద్రునికి 174 కిలోమీటర్లు సమీప కక్ష నుండి 1437 కిలోమీటర్లు దూరపు కక్షలో తిరిగి రెండవ రౌండ్ ను పూర్తి చేసిందన్నారు. ఇలా మరో నాలుగు సార్లు తిరిగిన తరువాత చంద్రుని పైకి ల్యాండ్ కానుట్లు తెలిపారు. బుధవారం మధ్యాహ్నం 1:30 గంటలకు చంద్రయాన్-3 మిషన్ చంద్రుని చుట్టూ తిరిగి రెండవ రౌండ్ ను విజయ వంతముగా పూర్తి చేసినట్లు తెలిపారు. ఇక చంద్రుని కక్షలో మూడవ రౌండ్ ను ప్రారంభించి, ఈ నెల 14 తేదీ ఉదయం 11:30 నుండి 12:30 గంటల మధ్యన మూడవ రౌండ్ ను పూర్తి చేసుందన్నారు.



కేరళ రాష్ట్రం పేరును మార్చేందుకు అసెంబ్లీలో ఏకగ్రీవ తీర్మానం

కేరళ: కేరళ ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. రాష్ట్రం పేరును మార్చుతూ సంచలన నిర్ణయం తీసుకుంది. కేరళ పేరు త్వరలో కేరళంగా మారుతుంది. ఇందుకోసం బుధవారం కేరళ అసెంబ్లీలో ఏకగ్రీవంగా తీర్మానం చేశారు. తీర్మానాన్ని సమర్పిస్తూ ముఖ్యమంత్రి పినరయి విజయన్ మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రాన్ని మలయాళంలో 'కేరళం' అని పిలుస్తారని, అయితే ఇతర భాషల్లో ఇప్పటికీ కేరళ అని అన్నారు. సెక్షన్ 118 కింద ప్రతిపాదనను సీఎం విజయన్ అసెంబ్లీలో ప్రవేశపెట్టారు. ఈ సందర్భంగా అన్ని అధికారిక పత్రాలలో, రాజ్యాంగంలోని 8వ షెడ్యూల్ లో కేరళ పేరును 'కేరళం'గా మార్చాలని ఆయన కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ ప్రతిపాదనను కాంగ్రెస్ నేతృత్వంలోని ప్రతిపక్ష యూడీఎఫ్ ఎటువంటి సవరణ లేదా మార్పు సూచించకుండా ఆమోదించింది. దీని తర్వాత అసెంబ్లీ స్పీకర్ ఏఎన్ శ్యాంసీర్ మద్దతు ఆధారంగా ఈ ప్రతిపాదనను ఏకగ్రీవంగా ఆమోదించినట్లు ప్రకటించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం కేరళను రాజ్యాంగంలోని 8వ షెడ్యూల్ లో 'కేరళం'గా చేర్చాలి. రాజ్యాంగంలోని మొదటి షెడ్యూల్ లో మన రాష్ట్రం కేరళ పేరు రాని ఉందని కేరళ ముఖ్యమంత్రి విజయన్ అన్నారు. రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్ 3 ప్రకారం కేరళగా సవరించి, రాజ్యాంగంలోని ఎనిమిదవ షెడ్యూల్ లో పేర్కొన్న అన్ని భాషలలో పేరును 'కేరళం'గా మార్చడానికి తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలని కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని ఏకగ్రీవంగా కోరుతున్నామని అన్నారు. జాతీయ స్వాతంత్ర్య పోరాటం ప్రారంభమైనప్పటి నుంచి మలయాళం మాట్లాడే వారని, ఒక కేరళలో విలీనం కావాల్సిన అవసరం మరింత స్పష్టంగా కనిపిస్తోంది. రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్ 3 ప్రకారం కేరళగా సవరించడానికి వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని ఈ అసెంబ్లీ కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని ఏకగ్రీవంగా అభ్యర్థించింది. అలాగే అన్ని భాషలలో మన రాష్ట్రాన్ని కేరళంగా మార్చాలని అభ్యర్థిస్తోంది.



మీరేంతో మీకంత - మీమేంతో మాకంత

రాష్ట్రాలలో ఉన్న OC వర్గాలు రిజర్వేషన్స్ వలన ఆ వర్గాలకు నష్టం జరుగుతోందిని బాధపడుతున్నారు

అందువల్ల అన్ని వర్గాలకు సమన్వయం జరగాలంటే... అంబేడ్కర్ ప్రతిపాదించిన జనాభా ప్రాతిపదికన రిజర్వేషన్స్ కల్పించి అన్ని కులాలను ABCD లుగా విభజించి సమన్వయం చేయడానికి 75 సం.ల తరువాత మొట్టమొదటి సరిగా AP, TS లో ఉన్న 1,20,000 మంది PARS సభ్యులు మద్దతు ఇస్తున్నారు

మరి మీరు కూడా www.puleambedkarrajyadhikarasamithi.com వెబ్సైట్ ద్వారా మెంబర్ గా చేరి మద్దతు తెలుపగలరా ?

శివ భాగ్యరావు బహుజన్, IRS-vrs నేషనల్ కన్వీనర్

పూలే అంబేడ్కర్ రాజ్యాధికార సమితి (PARS)

జై పూలే జై భీమ్ జై బహుజన్ జై భారత్

